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Здание участковой больницы построено в 1996 году по программе ликвидации последствий на Чернобыльской АЭС.
Акты на скрытые работы, паспорта и сертификаты на смонтированные конструкции, журналы производства работ, характеризующие применённые материалы, условия и качество работ заказчиком не представлены. Планы этажей, фотографии видов здания и характерных мест, приведены на прилагаемых чертежах и фотографиях.
Здание больницы двухэтажное с техническим подпольем, сложной прямоугольной формы 1-го этажа и прямоугольной формы 2-го этажа. Высота помещений 1-го этажа – 3,2 м., 2-го этажа – 3,3 м. Крыша здания многоскатная, стропильной конструкции, сложной кнфигурации. Водосток с крыши организован в водосточные воронки и часть (По дворовому фасаду) – неорганизованный.
Стены выполнены из ячеистого бетона, облицованы керамическим облицовочным кирпичом. Перекрытия – железобетонные плиты. Нагрузки от перекрытия воспринимают наружные и внутренние продольные стены.
Цоколь здания приподнят над землёй от 1,2 до 0,6 м. Цоколь облицован керамической глазурованной плиткой. Все перекрытия – техподполья, 1-го этажа выполнены из сборных железобетонных пустотных плит. Стены техподполья выполнены из сборных бетонных блоков. 
В техподполье имеется два входа. Кровля здания выполнена из металлочерепицы и стальных пофлистов.
)



Настоящий проект разработан в полном соответствии с государственными нормами, правилами и стандартами, действующими на территории Российской Федерации, обеспечивает безопасную для жизни и здоровья людей эксплуатацию объекта. 
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1.Общая пояснительная записка.

1.1 Общая часть.

Рабочая документация на капитальный ремонт крыши школы в пос. Речица Почепского района Брянской области разработана на основании задания на проектирование заказчика – Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Речицкая средняя общеобразовательная школа». Рабочая документация разработана Проектно – Строительной мастерской ИП Терещенко Ю.С. , имеющей «Свидетельство о допуске к определённому виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность  объектов строительства» № 120-2011, выданное Саморегулируемой организацией Некоммерческое партнёрство «Брянское Региональное Объединение проектировщиков».

1.2 Архитектурно-строительные и конструктивные решения.
Здание школы сложной конфигурации в плане, 2-х этажное.
Класс функциональной пожарной опасности Ф 4.1
Класс конструктивной пожарной опасности С0
Здание школы -2-й степени огнестойкости.
Стены –кирпичные.
Перекрытия – из сборных железобетонных плит.
Кровля – шифер по деревянным стропилам и обрешетке.

Существующая крыша школы совмещённая, плоская, с наружным водостоком.  Кровля – рулонная, 4 слоя рубероида на битумной мастике. На крышу выведены вентиляционные каналы в средней несущей стене и автономно дефлекторами. В соответствии с заданием заказчика конструкция эксплуатируемой кровли оставлена без изменений. Рабочей документацией предусмотрено наращивание каналов и воздуховодов выше проектируемой  кровли. Проектом предусмотрен демонтаж существующей кровли и утепление конструкции покрытия. В качестве утеплителя используется плитный минераловатный утеплитель  П-125-1000.50 (80) по ГОСТ 9573-96
Учитывая сложную конфигурацию здания школы в плане, рабочей документацией разработана вальмовая крыша  имеющая уклоны по плоскости 22⁰. Конструкции крыши:
-  деревянные наслонные стропила из доски;
-обрешетка – деревянные бруски 50х50 мм.;
-пароизоляция по всей плоскости кровли;
-кровля из асбестоцементных листов.
Для опирания подкосов и стропильных ног предусмотрены мауэрлаты и подкладки. 
Водосток с крыши – организованный по желобам и водосточным трубам.
Для вентиляции чердачного пространства предусмотрены слуховые окна.
Для предупреждения гниения древесины и защиты её от возгорания предусмотрено огнебиозащитное покрытие деревянных конструкций составом «Перелакс 3000». Огнезащитной обработке подвергаются все деревянные конструкции кровли и ходовые мостики до 2-й группы огнезащитной эффективности. Высота кровли позволяет обеспечить доступ к конструкциям кровли для проведения повторной обработки.



1.3. Молниезащита.

Для защиты здания школы от прямых ударов молнии, рабочей документацией предусмотрена система стержневых молниеприёмников молниеотводов и заземлителей. Решения по   молниезащите   см. раздел   09-12-01-МЗ























1.4.Мероприятия по обеспечению пожарной безопасности объекта «Капитальный ремонт кровли здания Речицкой среднеобра-зовательной школы»
1.Система обеспечения пожарной безопасности объекта. 
Система обеспечения пожарной безопасности объекта в совокупности складывается из следующих позиций: 
-применением автоматических установок пожарной сигнализации;
- применением основных строительных конструкций и материалов, в том числе используемых для облицовок конструкций, с нормированными показателями пожарной опасности;
[bookmark: OCRUncertain289][bookmark: OCRUncertain290]- применением прописки конструкций объектов антипиренами;
- устройствами, обеспечивающими ограничение распространения пожара;
- организацией с помощью технических средств, включая автоматические, своевременного оповещения и эвакуации людей;
-обучением и инструктажами учащихся, преподавателей и обслуживающего персонала мерам пожарной безопасности;


2.Решения по наружному противопожарному водоснабжению.

Устройство наружного противопожарного водоснабжения объекта заданием на проектирование не предусматривалось. Ближайший водозабор для пожарной техники от существующей системы противопожарного водоснабжения.

3.Конструктивные и объёмно планировочные решения степень огнестойкости и класс конструктивной пожарной опасности строительных конструкций.
Здание школы сложной конфигурации в плане, 2-х этажное.
Класс функциональной пожарной опасности Ф 4.1
Класс конструктивной пожарной опасности С0
Здание школы -2-й степени огнестойкости.
Стены –кирпичные.
Перекрытия – из сборных железобетонных плит.
Кровля – шифер по деревянным стропилам и обрешетке.
Проектом предусмотрен капитальный ремонт кровли – замена на вальмовую волнистыми абестоцементными листами. Существующая плоская кровля, вместе с утеплителем демонтируется. 
Проектом предусмотрена огнезащитная обработка  деревянных конструкций кровли, в т.ч. ходовых мостиков составом  «Перелакс 3000». Состав сертифицирован в области ПБ. (Сертификат  С-RU.ПБ31.В.00095).
Здание школы отдельностоящее – до ближайших зданий учтены  нормативные противопожарные разрывы.
Здание школы оборудовано необходимым количеством эвакуационных выходов, существующей системой пожарной автоматики (АУПС) и оповещениия. Эксплуатирующий персонал прошел обучение по ПТМ и знает свои обязанности при возникновении пожара.
4.Проектные решения по обеспечению безопасности людей в случае возникновения пожара.
Для выхода на кровлю используется противопожарный люк что не даёт возможности распространения пламени как вниз за пределы перекрытия с кровли, так и вверх из помещений школы наружу.
Все деревянные конструкции кровли в т.ч. ходовые мостики  конструкции кровли обработаны огнезащитным составом «Перелакс 3000», обеспечивает 2-ю группу огнезащитной эффективности. Здание школы обеспечено существующими эвакуационными выходами для безопасной эвакуации людей. 
Здание школы обеспечено существующими эвакуационными выходами для безопасной эвакуации людей. 
5.Перечень мероприятий по обеспечению безопасности подразделений пожарной охраны.
Для безопасной работы пожарных подразделений кровля здания имеет ограждение. Доступ на кровлю осуществляется через противопожарный люк в осях 4-5; И-Д. Далее на поверхность крыши через открывающиеся  люки в слуховых окнах размером более 0,8х0,6 м. Каждое слуховое окно для безопасной работы пожарных подразделений оборудовано стремянкой С-22. Перекрытие над вторым этажом железобетонное с пределом огнестойкости не менее REI-45 что предотвращает распространение пламени на кровлю здания. Утеплитель перекрытия выполнен из негорючих материалов (Применены минераловатные плиты П-125-1000.50 по ГОСТ 9573-96 группа горючести НГ).
К зданию школы обеспечен подъезд по дороге с твёрдым покрытием.
6.Сведения о категории зданий, сооружений , помещений , оборудования и наружных установок по признаку взрывопожарной и пожарной опасности.
В здании школы, рядом со зданием школы отсутствуют объекты складского,  производственного назначения и наружные установки со взрывопожароопасными и пожароопасными процессами.
7.Перечень  зданий, сооружений , помещений и оборудования, подлежащих защите  автоматическими установками пожаротушения и оборудованию автоматической пожарной сигнализацией.
Проектом предусмотрен капитальный ремонт кровли с заменой плоской из рулонных материалов на скатную. Помещение чердака не подлежит оборудованию установками пожарной сигнализации 
8.Описание и обоснование противопожарной защиты (автоматических установок пожаротушения, пожарной сигнализации, оповещения и управления эвакуацией людей при пожаре, внутреннего противопожарного водопровода, противодымной защиты).
Проектом предусмотрен капитальный ремонт кровли с заменой плоской из рулонных материалов на скатную. Помещение чердака не подлежит оборудованию установками пожарной автоматики, внутреннего противопожарного водопровода. 
9. Размещение оборудования противопожарной защиты, управления таким оборудованием, взаимодействия такого оборудования с инженерными системами зданий и оборудованием, работа которого во время пожара направлена на обеспечение безопасной эвакуации людей, тушение пожара и ограничение его развития, а также алгоритма работы технических систем (средств) противопожарной защиты (при наличии).

Размещение оборудования систем управления противопожарной защиты на объекте «капитальный ремонт кровли здания Речицкой среднеобразовательной школы» не предусмотрено.

10. Описание организационно-технических мероприятий по обеспечению пожарной безопасности объекта капитального строительства.
Проектом предусмотрено:
-демонтаж существующего сгораемого покрытия кровли;
-огнезащитная обработка деревянных конструкций;
-отделение основного здания школы от чердака противопожарными преградами;
-безопасный проход по чердаку;
-выход на кровлю через люк светового окна;
-ограждение кровли;
-молниезащита кровли.









1.5.Технико – экономические показатели

	№  п/п

	Наименование показателя
	Ед. изм
	Кол-во

	
1.
	
Площадь кровли проектирумая
	
м. кВ.
	
1108


	
2.
	
Площадь кровли существующая

	
м. куб.
	
810

	
3.
	
Продолжительность капитального ремонта 
	
мес.
	
1,5

	
4.
	
Сметная стоимость работ
	
тыс. руб.
	

	
5.
	
	
	

























2.Исходные данные
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