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УМВД России по Брянской области

МЕЖМУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

«ПОЧЕПСКИЙ»

(МО МВД России «Почепский»)

ул. Ленина, 21, г. Почеп, 243400
Е-mail: mopochep@mvd.ru
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	Начальнику Отдела Образования   Почепского  района

Копия:        

Председателю районной комиссии

   по БДД



	
	
	

	о направлении информации
	
	


03.01.19 года около 16.40 на 86 км автодороги «Брянск-Новозыбков-граница с республикой Беларусь» водитель автомобиля НИССАН ПРИМЕРА 1,8 ЕLЕGАNСЕ, регистрационный знак К692АР777, Гусева Н.М. двигаясь в сторону г. Новозыбкова, не справилась с управлением, выехала на полосу встречного движения и совершила столкновение с двигающимся во встречном направлении автомобилем DAF FT XF 105.460, регистрационный знак М194УС32, с полуприцепом SCHMITZ SK024, регистрационный знак АМ457732, под управлением водителя Оспенникова Д.С.

В результате дорожно-транспортного происшествия водитель и пассажир автомобиля НИССАН ПРИМЕРА, от полученных травм скончались на месте ДТП.

Несовершеннолетний пассажир автомобиля НИССАН ПРИМЕРА Гусева Валерия Павловна, 07.03.2012 года рождения, проживает по адресу: Московская область, г. Москва, Новоясеневский проспект, д. 21, корпус 3, кв. 72, с диагнозом: травматический шок, перелом левой бедренной кости, тяжелая автодорожная травма, ЧМТ, госпитализирована в ГБУЗ «Почепская ЦРБ». Находилась на заднем пассажирском сиденье в специальном детском удерживающем устройстве, передвигалась в сопровождении матери Гусевой Н.М.


По факту ДТП МО МВД России «Почепский» проводится проверка. 


На основании вышеизложенного, в целях профилактики детского дорожно - транспорт​ного травматизма предлагаем организовать проведение дополнительных меро​приятий по предупреждению нарушений Правил дорожного движения с учащимися школ города и района, дошкольных образовательных учреждений, усилить работу по профилак​тике БДД   с  родителями учащихся с проведением родительских собраний на которых осо​бое внимание уделить разъяснению правил перевозок детей пассажиров, а также разъяснить ответственность предусмотренную за управление ТС лицами не имеющими права управления и ответственность за нарушение ПДД несовершеннолетними. Провести семи​нары по БДД с преподавателями школы.

О принятых мерах, просим незамедлительно сообщить в адрес : г. Почеп, ул. Первомайская  9.
Врио начальника ОГИБДД 
капитан полиции                                                                                Демьянов И.П.

